



### 长沙下调瓶装液化气价格

记者30日从长沙市物价局获悉,2月1日起,长沙市场14.5公斤瓶装液化气价格由93元下调至88元。

■记者 陈月红 通讯员 苏若鸣 梁俊

### 我省大部地区将有雨雪冰冻

长沙期待中的大雪没有降临,但省气象台预计,30日夜间开始雨雪冰冻再度发展,我省大部地区有雨夹雪或小雪。

■记者 周月桂 通讯员 蒋丹

### 邵东关停14家非法排污企业

29日,邵东县一举关闭了新塘村等地的14家(废旧塑料加工)非法排污企业,并采取断电和拆除主要设备措施。

■通讯员 苏平 实习记者 戴瑾昕

## 交通

### 我省部署春运交管工作 交警临时执勤点 要为群众提供服务

本报1月30日讯 今天,省公安厅召开电视电话会议,动员部署春运交通管理工作。会上,省公安厅副厅长汤向荣特别强调,各部门应在春运期间让中国每年一度大迁徙中的务工人员平安回家,平安出行。

2015年春运从2月4日开始至3月15日结束,历时40天。此次春运期间,“务工人员平安返乡”爱民实践活动被提上重要议程。汤向荣强调,各级公安交警部门应依托春运交通安全检查服务站和临时执勤点,为过往群众提供指路、饮水、休息和常用药品等服务。若遇驾驶摩托车返乡的农民工车队,尽可能提供警车带道服务,安全护送。恶劣天气下,遇车辆和人员滞留,要会同有关部门组织救援。

■记者 王为薇 实习生 彭诗娟

## 省高院晒2014年司法公开“成绩单”

# 23万份裁判文书网上公布

本报1月30日讯 在网上公布裁判文书23.32万份,数量位居中西部18个省(市、区)首位;开展网络、电视庭审直播772场,对重大热点案件也坚持全方位公开开庭;建成审判流程、裁判文书和执行信息三大公开平台,当事人在家就可查询案件进展、“老赖”信息。这是1月30日湖南省高级人民法院晒出的2014年司法公开“成绩单”。

“只有开门办案,开门纳谏,接受监督,才能最大限度促进司法公正。”省高院党组书记、院长康为民表示,2014年湖南法院强力推动司法公开,全年在网上公布裁判文书23.32万份,开展网络、电视庭审直播772场,全省有8家法院被评为全国司法公开示范院。同时,湖南法院还建成了审判流程、裁判文书和执行信息三大公开平台,当事人足不出户就可查询案件进展、“老赖”信息。

针对媒体与大众关注的重大热点案件,湖南法院也一直坚持向社会公开,利用网络、微博、微信直播,邀请了人大代表、政协委员、媒体记者、市民参加旁听等

方式,对庭审进行全方位公开。2014年7月25日,周军辉、秦星强迫、组织卖淫案二审重审开庭,此案由于涉及到未成年人——唐慧女儿乐乐(化名)被强迫卖淫而受到社会各界广泛关注。庭审当天,省高院邀请了部分人大代表、政协委员、媒体记者及市民等上百人参加旁听,并通过省高院官方微博实行全程直播,对庭审各个环节和相关证据材料进行全面展示,8个多小时的庭审引来3万多名网友在线跟帖评论。

■记者 潘显璇 通讯员 禹爱民

## 统计

### 资兴曝光首个统计失信企业

本报1月30日讯 记者从资兴统计信息网“失信企业公示”栏看到,郴州资兴市近日公示了“湖南省金万嘉食品有限公司提供不真实的统计资料”,这是该市今年1月设立“失信企业公示”专栏以来,第一个被公示的案例。自2015年1月1日起,统计调查中企业编造数据情况严重的,将被列入“统计失信企业”,并在政府统计信息网上公示1年。同时纳入金融、工商等行业和部门信用信息系统,将与企业融资、政府补贴、工商注册管理等挂钩。

■实习记者 李江华

## 图区



1月29日,车辆缓缓行驶在吉首峒河大桥。当天上午9时,湖南高速警察微信平台发布:包茂高速吉茶段花垣、矮寨、茶峒收费站,杭瑞高速湘西境内凤凰西、吉信、吉首南、吉首东收费站因道路结冰实行交通管制,车辆只出不进。

通讯员 彭彪 摄

### 长沙交警启动 应对恶劣天气预案

本报1月30日讯 为了应对未来一周可能出现的冰雪天气,长沙交警启动恶劣天气预案,路面早巡提前到六点。早高峰出行,城区桥梁、涵洞、匝道等易冰易滑路段,提醒驾驶员留意。

路面民警加大路面巡逻力度,发现事故或拥堵及时处置。各交警大队分控中心提早上班,加强视频巡查力度及信息收集,发现路面有结冰现象,将及时通过广播电台进行播报,提醒广大驾驶员。

■记者 黄娟

### 株洲年内 有望开建电车1号线

本报1月30日讯 记者今日从株洲获悉,该市今年将启动城市有轨电车建设,目前1号线、2号线走向已基本确定。

按照去年7月出炉的《株洲公共交通体系规划方案》,株洲未来有22条无轨或有轨电车线路,运营里程为340.9公里(其中,有轨电车161.8公里,无轨电车179.1公里),设站268处。相关负责人透露,今明两年将先期实施1号线、2号线有轨电车公交系统建设。两条线路的建设工期为2年,项目总投资15.45亿元,资金来源采用财政投入和运营租赁回购相结合的方式,今年力争启动1号线建设。

■记者 李永亮

## 供水

### 冷天请注意水管防冻 遇供水问题可拨96533

本报1月30日讯 今天,记者从长沙供水公司获悉,为应对雨雪冰冻等恶劣天气对城市供水带来的影响,该公司目前已加大了水质检测密度、管网安全隐患排查工作力度,组织的精干维修力量也是24小时待命,此外,该公司新闻发言人李黛也特别提醒广大市民,请市民配合一起做好供水设施的防冻工作。

市民若遇到与供水相关的问题,可以随时拨打长沙供水有限公司24小时服务热线96533。

■记者 陈月红

### 吉茶高速 实行交通管制

## 医卫

# 今年全省食药安全整治 学校、城郊接合部等是重点

本报1月30日讯 今日,记者从省药监部门获悉,湖南将对食品药品生产经营主体实行100%全覆盖检查,把不打招呼、直奔现场的“飞行检查”作为主要检查方式,并确定了2015年食品药品安全整治范围,学校、城郊接合部等是重点。

全省食品药品安全治理重点包括:学校及周边、农村和重大活动集体聚餐、大型工地工厂食堂、景区车站码头、城郊接合部等高危区域;大型连锁企业、总批发总代理、冷链运输仓储、原材料采购投料、医疗器械使用等关键环节;大宗食品、生活必需食品、食品添加剂、基本药物、特药、疫苗和含特殊药品复方制剂等重点品种;食用农产品、食品小作坊小摊贩、小诊所小药店等薄弱部位;节假日、重大活动日等敏感时段。

■记者 张春祥

## 体育

### 湘涛引援 黑山前国脚

本报1月30日讯 今日,湘涛用最后一个外援引援名额获得了一名中场大将——黑山前国脚伊戈尔·布尔扎诺维奇。伊戈尔职业生涯曾效力过塞尔维亚超级联赛豪门布尔格莱德红星队。伊戈尔在黑山国家队有过8次出场纪录,打进2球。

伊戈尔今年29岁,身高1.81米,在场上司职进攻型中场。湘涛俱乐部总经理张旭表示,伊戈尔的加盟将提升中场的实力,“伊戈尔是一个纯正的中场,梳理球队和组织进攻能力很强,这也是他与上赛季外援尤万相比的优势所在,今年球队的进攻和定位球肯定会有新的东西。”

■记者 刘涛

## 展览

### 去省画院赏 “湖湘意蕴”

本报1月30日讯 1月31日下午3点,“湖湘意蕴”——湖南省画院作品展在岳麓东路省画院开展,展览时间将持续到2月11日。

据介绍,此次展览的11位参展作者都是湖南省画院专职画家,他们是刘云、魏怀亮、胡立伟、石纲、李亚辉、周玲子、袁绍明、周华平、孙磊、丁虹、陈琪。展出的70件作品,有山水、花鸟、人物各种题材,也有工笔、写意、水墨、彩墨等各种材料技法,是画家们从传统中、从生活中甚至从其他文化中不断吸收、提炼、表达的结果,也是湖南省画院专职画家们关于学术探讨的一次集中展示。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

